

# АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 64 (17700)

СУББОТА, 15 МАРТА 1980 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 г.

Цена 2 коп.

## ЛЕНИНСКИЕ ПАРТИЙНЫЕ СОБРАНИЯ

**ОТКРЫВАЯ СВОЙ ПАРТИЙНЫЙ БИЛЕТ**, каждый член Коммунистической партии Советского Союза вновь встречается с образом великого Ленина и его бессмертными словами: «Партия — ум, сила и счастье нашей эпохи». С этим всеобъемлющим определением коммунист сверяет свои помыслы, дела, поступки. Безграничная любовь советских людей к партии, Ленину в эти дни с новой силой подкрепляется огромным политическим подъемом, трудовыми свершениями в честь предстоящего ленинского юбилея. К 22 апреля более 60 тысяч тружеников Алтая обязались завершить свои личные партийные собраний.

Юбилейный ленинский год — это завершающий год десяти пятилетки, год активной подготовки к очередному XXVI съезду Коммунистической партии. В связи со значимым событием, каким является ленинский юбилей, Центральным Комитетом КПСС рекомендовано провести в марте-апреле открытые партийные собрания с повесткой «Жить, работать и бороться по-ленински, по-коммунистически», на которых будут обсуждаться задачи партийных организаций по выполнению решений XXV съезда КПСС, постановления ЦК «О 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина», указаний и рекомендаций товарища Л. И. Брежнева, содержащихся в его выступлении на ноябрьском (1979 г.) Пленуме ЦК КПСС, в речи перед избираемыми Бауманского избирательного округа.

В партийных организациях края сейчас идет активная подготовка к этим собраниям. Во многих коллективах проводятся циклы идеино-политических мероприятий, которые включают в себя серии лекций, бесед, вечеров, посвященных юбилею вождя, встречи молодежи с ветеранами партии, воинами, передовиками производства. Обновляется наглядная агитация в производственных помещениях, на территории заводов, в жилых массивах, на колхозных, совхозных усадьбах. Политическая направленность стендов, плакатов тесно связана с жизнью и деятельностью В. И. Ленина, отражает всплеск забот о нем в дни сорокалетия со дня рождения Ильича в делах сегодняшнего дня.

**ПРАВИЛЬНО ПОСТУПАЮТ** В ТЕХ партийных организациях, где для подготовки ленинских собраний созданы специальные комиссии, привлекают к этому комсомольский, профсоюзный актива. Политинформаторы, агитаторы разъясняют в коллективах смысл и значение предстоящих собраний, на которых будут подведены итоги социалистического соревнования и различных конкурсов в честь юбилея.

Обособленное внимание секретарям партийных комитетов, бюро должны уделять подготовке докладов. Четкие, научно обоснованные положения постановления ЦК КПСС о ленинском юбилее помогут им глубоко осветить в докладе актуальность и силу ленинских идей, мудрую ленинскую внутреннюю и внешнюю политику партии, многогранную деятельность Центрального Комитета, его Политбюро во главе с товарищем Л. И. Брежневым. В то же время содержание доклада должно тесно увязываться с решением практиче-ских задач, на конкретных делах, коллектива раскрывать тему «Жить, работать и бороться по-ленински, по-коммунистически».

Работа по-ленински, по-коммунистически требует бескомпромиссной борьбы с недостатками, неорганизованностью, бесхозяйственностью.

Ленинский стиль работы предполагает высокую требовательность к себе и другим, неразрывность слова и дела, исключает самодовольство, противостоит любым проявлениям формализма и бюрократизма. Усиление персональной ответственности, укрепление организованности, трудовой дисциплины, повышение эффективности и качества работы на всех участках, совершенствование управления экономикой, то есть вопросы остро поставленные ноябрьским (1979 г.) Пленумом ЦК КПСС, должны быть в центре внимания ленинских партийных собраний.

У ТРУЖЕНИКОВ СЕЛА эти собрания совпадают с началом сельскохозяйственных работ. Большая программа по интенсификации развития сельскохозяйственного производства в крае намечена на недавно состоявшемся пятом пленуме крайкома партии. Поставлена задача — получить в этом году в крае 7,5—8 миллионов тонн зерна. Ее практическое осуществление становится предметом обсуждения в трудовых коллективах в предъюбилейные дни.

Предстоит по-ленински принципиальный разговор о серьезных задачах на промышленных предприятиях, особенно там, где допущено отставание от плановых заданий. Хотя производительность труда за десятилетие реализована продукцией почти на 30 миллионов рублей больше, чем за тот же период прошлого года, однажды план по реализации не выполнен. Допустили отставание от государственных заданий 59 предприятий. Не иметь отстающих коллективов — это лозунг должен быть претворен в жизнь каждой партийной организацией в юбилейном году.

Коммунисты строительных организаций должны определить свою роль и участие в решении главной задачи — сдать в эксплуатацию все пусковые объекты ленинского года.

Предметом серьезного внимания на предстоящих собраниях должны стать вопросы совершенствования идеино-воспитательной и организационно-пропагандистской работы.

Принципиальные и острые проблемы, выносимые на открытое партийное собрание, требуют определить к ним свое отношение не только в докладе, но и в выступлениях. Надо добиться, чтобы как можно больше желающих пришли в собрания в обсуждении доклада. Вдумчивая работа над проектом постановления, полный учет предложений и критических замечаний, выступающих дадут возможность выработать обстоятельную программу деятельности партийной организации по усилению партийного руководства хозяйством, повышению авангардной роли коммунистов в укреплении порядка и дисциплины, в воспитании коллектива.

**ОТКРЫТИЕ ПАРТИЙНЫХ СОБРАНИЙ** — это своеобразные отчеты перед Ленинским — станут еще одной школой политического воспитания коммунистов и беспартийных, будут способствовать повышению активности труда в борьбе за выполнение решений XXV съезда КПСС, заданий завершающего года десятилетия. Товарищ Л. И. Брежnev отмечал, что Владимир Ильинич Ленин нам дорог и близок особенно потому, что его острый теоретический ум и неподбимая логика, глубина анализа и смелость выводов и действий, его неукротимая страсть революционера вместе с тем величайшая человечность, простота и чуткость — все это было и будет для нас ориентиром в жизни, бесценной опорой и помощью в сегодняшних делах.

В числе награжденных — бригадир комсомольско-молодежной бригады токарей механо-сборочного цеха Виктор Борисович Кучумов. Еще в ма-

## ЖИВОТНОВОДСТВО-УДАРНЫЙ ФРОНТ!

ПРЕСС-ЦЕНТР АП



### Позывные субботника

#### на сберегенные РЕСУРСАХ

Более 100 поездок сделали локомотивные бригады депо Барнаул, открыты сеть делам Ленинского коммунистического субботника. Пассажирские и грузовые поезда машинисты и их помощники провели исключительно на сбереженных топливно-энергетических ресурсах. В фонд десятой пятилетки уже на сегодня коллективы цеха эксплуатации отчислено выше ты-

сячи центнеров сена.

**ОТВЕТСТВЕННОЕ ДЕЛО У ДАВЫДА ЯКОВЛЕВИЧА ДИКА** — он уже много лет работает шофером, доставляет на маслозавод молоко с ферм колхоза имени XXI съезда КПСС. Хозяйство все время поставляет государство продукцию высокого качества, и в этом есть и его заслуга.

На СНИМКЕ: Д. Я. Дик с дочерью.

Фото Н. Ильиных.

## Личный вклад коммуниста ЕЕ ПРИВИЛЕГИЯ

Ее хорошо знают в совхозе «Устьянский», в районе. Уделяются и восхищаются ею: как это удается женщинам воспитывать шестерых детей и вот уже много лет быть перводойской дядкой.

...Надежда Михайловна Сала пришла на ферму в 1955 году по комсомольскому призыву. Душой не лукавит, рассказывает, что первое время еле удержалась в доярках: механизмы тогда на ферме не было, руки с непривычки болели, да и по молодости ранним утрам вставать не хотелось. Но потом втянулась в привычку, полюбила свою работу...

Полюбила свою работу... И это не просто слова. Судите сами. Вышла замуж, пошли дети, а первая в работе почта не было. Конечно, боли помои оказала и она. Ее муж — Петя Иванович. Он здесь же заведует животноводческим комплексом. А дома пополам с женой ведут вспомогательные работы о воспитании

детей. Старшие теперь уже в институте учатся, да и младшим скоро в школу — в садике последний год...

Заботы по дому не заслоняют однако главного — работы: 3,388 килограммов молока надела она на каждой коровы своей группы в 1976 году, 3,733 — в прошлом, а нынче 3,750 получить обязалась. Результаты для степной зоны, можно сказать, выдающиеся.

Счет чего они достигнуты? По мнению зоотехника-селекционера А. Келлер, исключительно за счет добровольности. Добавим, за счет опыта, знаний, преданности своей профессии, ответственности за порученное дело. Так что никаких привилегий нет.

«Есть! — говорит она.

Когда меня в 1965 году в партию принимали, то сказали:

одна у тебя привилегия — быть впереди. Показывать пример. Считай это своим главным партийным поручением.

И Надежда Михайловна его выполняет с честью — несколько лет подряд она первая доярка района. А кто же вторая? Ее ученица Валентина Горюх. За 1979 год она надоила от каждой коровы 3,128 килограммов молока. Нынче взяла обязательство получить по 3,200.

Каждый четверг на комплексе подводятся итоги соревнования. Разговор здесь идет хозяйственных, заинтересованных. Об экономике расходований кормов, об условиях труда и быта. Не отмалчивается и Надежда Михайловна.

Вот и сейчас рассказывает девчата, как ездила в соревнования с Бурлы. Хабарский район. Кое в чем там дела обстоят лучше. Например, с сохранностью телят. Больше, чем в Бурлы, там доярок, перешагнувших трехтысячный рубеж. Есть, почему поумничать.

Вот такая она — Надежда Михайловна Сала — кавалер орденов Октябрьской Революции и Трудового Красного Знания, лидер животноводов района, член КПСС. И недаром школьники села посвящают ей свою сочинение.

В. МАНЖОС.

Бурлинский район.

### ЕСТЬ ЛИЧНАЯ ПЯТИЛЕТКА

Больших успехов в десяти пятилетке добиваются свиноводы колхоза «Лебяжье» Егорьевского района. Четверо из них — А. Д. Крючкова, И. А. Шмидт, Е. А. Шиллер и А. М. Шмидт — уже выполнили личные пятилетние задания. За четыре года каждая выработка по 2,500 и более поросла по пятилетнему плану.

Достижению высоких результатов способствует постоянное совершенствование технологии ухода за животными, их кормление. Ежегодно ферма добывает значительного перевыполнения плана воспроизводства поголовья свиней. В минувшем году, например, от каждой свиноматки было получено по 16 поросла.

Коллектив свинофермы обязался план пятилетки завершить досрочно. В. ЛЫСЕНКО.

Егорьевский район.

## К НОВОМУ СЕЗОНУ

Это становится добром традицией: в любой, самы благоприятный год фермы национального хозяйства обеспечивают обильным зерном. Вот и в нынешней эпохе было запасено 71,3 тысячи центнеров сена.

Урожай дает орошаемый участок. Совершенствуются приемы агротехники, с учетом потребностей растений в почве.

Сейчас весь отряд колхозных мелиораторов готовится к новому поливному сезону. Ремонтируются техника, вагонетки, сортировочные установки, транспортеры, поливальные машины.

Сейчас весь отряд колхозных мелиораторов готовится к новому поливному сезону. Ремонтируются техника, вагонетки, сортировочные установки, транспортеры, поливальные машины.

Проводятся поливы. Как правило, за вегетационный сезон мы проводим семь-восемь поливов. В прошлом году на засуху пришел из моря с сороками из-за каштака. Сенокосы были запасены 71,3 тысячи центнеров сена.

Сейчас весь отряд колхозных мелиораторов готовится к новому поливному сезону. Ремонтируются техника, вагонетки, сортировочные установки, транспортеры, поливальные машины.

Сейчас весь отряд колхозных мелиораторов готовится к новому поливному сезону. Ремонтируются техника, вагонетки, сортировочные установки, транспортеры, поливальные машины.

Сейчас весь отряд колхозных мелиораторов готовится к новому поливному сезону. Ремонтируются техника, вагонетки, сортировочные установки, транспортеры, поливальные машины.

Сейчас весь отряд колхозных мелиораторов готовится к новому поливному сезону. Ремонтируются техника, вагонетки, сортировочные установки, транспортеры, поливальные машины.

Сейчас весь отряд колхозных мелиораторов готовится к новому поливному сезону. Ремонтируются техника, вагонетки, сортировочные установки, транспортеры, поливальные машины.

Сейчас весь отряд колхозных мелиораторов готовится к новому поливному сезону. Ремонтируются техника, вагонетки, сортировочные установки, транспортеры, поливальные машины.

Сейчас весь отряд колхозных мелиораторов готовится к новому поливному сезону. Ремонтируются техника, вагонетки, сортировочные установки, транспортеры, поливальные машины.

Сейчас весь отряд колхозных мелиораторов готовится к новому поливному сезону. Ремонтируются техника, вагонетки, сортировочные установки, транспортеры, поливальные машины.

Сейчас весь отряд колхозных мелиораторов готовится к новому поливному сезону. Ремонтируются техника, вагонетки, сортировочные установки, транспортеры, поливальные машины.

Сейчас весь отряд колхозных мелиораторов готовится к новому поливному сезону. Ремонтируются техника, вагонетки, сортировочные установки, транспортеры, поливальные машины.

Сейчас весь отряд колхозных мелиораторов готовится к новому поливному сезону. Ремонтируются техника, вагонетки, сортировочные установки, транспортеры, поливальные машины.

Сейчас весь отряд колхозных мелиораторов готовится к новому поливному сезону. Ремонтируются техника, вагонетки, сортировочные установки, транспортеры, поливальные машины.

Сейчас весь отряд колхозных мелиораторов готовится к новому поливному сезону. Ремонтируются техника, вагонетки, сортировочные установки, транспортеры, поливальные машины.

Сейчас весь отряд колхозных мелиораторов готовится к новому поливному сезону. Ремонтируются техника, вагонетки, сортировочные установки, транспортеры, поливальные машины.

## В ТЕСНОМ СОДРУЖЕСТВЕ

### Политическая агитация на ферме

Осенью 1979 года бюро крайкома КПСС одобрило инициативу тружеников Рыбинской молочнотоварной фермы о создании кооператива, организованного кормоподготовки, увеличению производства и продаже государству продукции животноводства.

В решении этих наставников внесены изменения, в частности, введение животноводческих активистов. В районе на ферме и в селбицких колхозах были направлены изысканные эпизоды. Были созданы 92 идеологических зоны, в которых работают более 130 агитаторов и политинформаторов.

Активной работой отличается идеологическое зв





## Годы, события, люди ... В СЛЕД ЗА ЧКАЛОВЫМ

Супрун Степан Павлович [20.7 [2.8] 1907 — 4.7 1941], дважды Герой Советского Союза, подполковник авиации. Около 8 лет был летчиком-испытателем.

Большая советская энциклопедия, т. 25, издание 3-е.

...То, что увидели москвичи погожим летним днем 1934 года над Тушинским аэродромом, удивило всех. Пять огненно-красных «ястребков», связанных между собой шелковыми лентами, взлетев, стали стремительно набирать высоту. Затем вошли в отвесное пикирование и у самой земли, не нарушая строя и не разрывая лент, перешли на бреющий полет. Потом снова круто взмыли вверх и там, на высоте, проделали несколько фигур высшего пилотажа. Проделали изящно, искрометно, в едином порыве, опять не теряя строя, дружно, слитно, как один самолет, управляемый одним летчиком. Такой виртуозной технике пилотирования, слетающей звена из пяти машин могли бы позавидовать и нынешние асы...

18 августа 1937 года Тушинский. Снова сенсация. Номер показательных полетов назывался «инструктор с учеником». Начинался он с головокружительных фигур, которые с 12-летием «продолжали» у самой земли: того и гляди коснется крылом летного поля. Но краснозвездный «ястребок», мгновенно менял маневр, легко и грациозно уходил в поднебесье. И тут опять начинялось невероятное: летчик имитировал неопытного ученика-пилота. Самолет терял скорость, вился на крыле. Заходил на посадку и неожиданно «пропадал», ударясь колесами в землю полосу, и снова взлетал...

В ту соровую предвсенную пору мало кто знал имя летчика, который не единожды удивлял, приводил в восторг зрителей своим изумительным летным мастерством на первомайских и авиационных парадах в Тушине. Супрун был военным летчиком-испытателем, можно сказать, особого класса — ему доверили облевывать новейшую авиационную технику, давать путевку в небо лучшим образцам истребителей. «При оценке этих самолетов его мнение часто было решающим», — скажет много позже о Супруне знаменитый авиаконструктор А. С. Яковлев в своей книге «Цель жизни».

Это ему, Супруну, который по незаурядным способностям и отваге не уступал самым выдающимся мастерам летного дела, многим обязан авиаконструктор Артем Иванович Михайлов — он был ведущим летчиком-испытателем его истребителя МиГ-3. Супрун Супрун совместными усилиями с кон-



структуром А. С. Яковлевым довел до совершенства ЯК-1М, ставший лучшим истребителем второй мировой войны. Его окончательное решение на третий день Великой Отечественной войны об испытаниях этой машины: «Необходимо срочно запустить самолет в серию — было очень важным и современным».

«Незаменим» — такую высокую летную характеристику заслужил в те годы летчик-испытатель Степан Павлович Супрун. Он очень уважительно пишет Г. Байдуков в книге «Чкалов». Даже недруги могли не восхищаться его искусством летать. В этой связи любопытна одна деталь. В марте 1940 года С. П. Супрун в составе советской делегации побывал на многих авиа- заводах Германии и даже опробовал в полете небезызвестный Хе-100. Немецкий авиа- конструктор Хейнкель так отметил этот полет в своих ме- мориалах: «Перед первым полетом на Хе-100, на самом скромном из всех самолетов, на которых он когда-либо летал, Супрун имел десантную конфигурацию с одним из моих лучших испытателей. Затем он поднял машину в воздух и стал швырять ее по небу, вы- полняя такие фигуры, что мо- летчики почти о немели от удивления».

И еще один немаловажный штрих. Относится он ко времени, когда Супрун возглавил истребительную группу советских летчиков-дровозовцев, прибывших на помощь китайскому народу, который был освободительную войну против совместными усилиями с кон-

- АГЕНТ ЦРУ В АФГАНИСТАНЕ
- ДИПЛОМАТИЯ КАНОНЕРОК
- ТЕРРОРИСТЫ В РУКАХ ПРАВОСУДИЯ

ШЕСТЬДЕСЯТ с лишним лет назад в глухом месте на севере штата Нью-Йорк собралась небольшая группа активистов американского левого движения. Все они были уверены в исторической обреченностии капиталистического общества, увлекались социалистическими идеями, готовы были отдать жизнь во имя счастья трудящихся. Но они представляли разрозненные социалистические кружки и поэтому седе с мной один из участников не могли договориться о конкретных единых путях борьбы. Не могли договориться старейшие ветераны Компартии, пока один из участников США и член ее Центральной встречи не обнаружил томик произведений В. И. Ленина.

Как скопривие переходила эта потрепанная, зачитанная книга из рук в руки, читали ее и по очереди, и сообща, вслух... И решение пришло, пришло с помощью Ленина: для борьбы за интересы тружеников, за победу социализма необходимо создание независимой рабочей партии, которая объединила бы все силы, выступаю-

## ХРОНИКА-СОБЫТИЯ-ОТКЛИКИ



# ЗАРУБЕНГОМ

## К 110-Й ГОДОВЩИНЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА

Рассказывает член ЦК Компартии США Уильям Уайнстоун

тические группы, как известно, появившиеся в годы маккартизма при капитализме, о необходимости нарастания классовой борьбы в эксплуататорском обществе, о необходимости сплочения всех отрядов труда в борьбе за свои права, за мир и социализм. Потому что ленинизм в США, как и во всем мире, давно перестал быть идеологией группы людей. Все ощущается вчесным учением, которое определяет всю практику портала революции из России, нынешних властей, вдохновив на борьбу за счастье людей, за новых Штатов, — отмечает Уайнстоун. — Но я подчеркнул, что именно ленинское учение помогло мне и, я уверен, миллионам и миллионам других людей понять законы истории.

— Ленинism был, есть и останется вечным учением, которое определяет всю практику портала революции из России, нынешних властей, вдохновив на борьбу за счастье людей, за новых Штатов, — отмечает Уайнстоун. — Просто нелегко выглядят заявления тех, кто утверждает, будто бы легче заинтересованных организаций поддерживает программу Компартии США — верного борца труда.

Агентура монополий не раз твердит, что ленинские идеи о Нью-Йорк.

## ЗАДЕРЖАН НА МЕСТЕ ПРЕСТУПЛЕНИЯ

КАБУЛ. (ТАСС). 13 марта здесь состоялась пресс-конференция по вопросам национальной безопасности и института, который является Афганистаном, Новая Зеландия и Соединенные Штаты.

Аналитику ее результатов, за-

падная печать отмечает при-

верженность стран — членов

«братьев милитаристов»

приготовлений в бассейнами Ти-

хого и Индийского океанов.

Выступая на пресс-конференции, государственный секретарь С. Винс заявил, что встреча, которая проходила в разгар антисоветской истории, развернутой Вашингтоном, была одной из самых продуктивных в истории союзников.

«Продуктивность» сессии на-

остиорима с точки зрения гло-

бальных гегемонистических амбиций нынешней Вашингтонской администрации.

По сообщению газеты «Сидней

морнинг геральд», Австралия

ежегодно расходует 30 миллиардов долларов для поставки туда различного военного оборо- рудования и снаряжения.

Вовлекая с помощью Австралии и Новой Зеландии страны — членов АСЕАН в американскую орбиту, стратеги с берегов Потомака решают и другую немаловажную для своих геополитических целей задачу.

Речь идет о попытках сколи-

зации некоего «широкого эко-

номического и культурного альянса тихоокеанских госу-

дарств» с вовлечением туда Японии, Канады, АНЗОС, АСЕАН и малых стран южной части Тихого океана.

(АПН).

## ЗНАКОМЫЕ МОТИВЫ

В Вашингтоне недавно состоялась очередная сессия союзников политики в этом районе. Как известно, АНЗОС блок, членами которого являются Австралия, Новая Зеландия и Соединенные Штаты.

После визита в мае 1978 года в Австралию и Новую Зеландию вице-президента США У. Мондэйла было объявлено о распространении «братьев милитаристов»

вдоль побережья Тихого океана.

АНЗОС превращается в главное связующее звено, через которое пентагоновские генералы хотели бы превратить политico-экономическую Ассоциацию государств Юго-Восточной Азии в военный блок. С этой целью разработана целая программа помощи государствам Юго-Восточной Азии и Океании.

По сообщению газеты «Сидней морнинг геральд», Австралия ежегодно расходует 30 миллиардов долларов для поставки туда различного военного оборо- рудования и снаряжения.

В Республике Сейшельские Острова введено бесплатное и обязательное девятилетнее образование. Реформа системы просвещения — неотъемлемая часть общей программы прогрессивных преобразований, осуществляемых в стране.

Юные граждане в возрасте до 15 лет составляют более 40 процентов населения островной республики в Индийском океане. Воспитание молодого поколения — одна из первоочередных задач правительства.

Фото АДН—ТАСС.

## ТЕРРОРИСТЫ АРЕСТОВАНЫ

ДАМАСК. (ТАСС). Как со- общило сирийское информа-

ционное агентство САНА,

органы безопасности САР

арестовали группу террори-

стов, которые участвовали в

провоцировании беспо-

рядков в городе Алеппо.

Сирийская газета «Аль-Баса» пишет сегодня,

что подрывные элементы,

пытавшиеся осложнить си-

туацию в стране, получают

оружие от Израиля, сотрудничают с либанской консер-

вативной группой КАТАИБ,

которая оказывает помощь в подготовке вооруженных

нападений на израильских военных.

Известно, отмечает газе-

та, что руководство реа-

ционной организацией и «братьев-мусульман» неоди-

нократно имело прямые

контакты с американскими

экспертами в ФРГ и Анг-

лии. Западные агенты со-

общали, что ходе этих

встреч обсуждались «стра-

тегические задачи в араб-

ском регионе. Активизация

подрывной деятельности

банд «братьев мусульман»

в Сирии показывает, как

именно выводом при-

шли участники этих «сове-

щаний».

АП сообщает, что офицеры,

заключенные в форте Атто

на реке Инд, регулярно поддер-

живают контакты с этим гене-

ралом. Все они, отмечает

агентство, критически относи-

лись к Зия-Уль-Хаку

и его полити-

ке, заменив его

на более скром-

ным по званию

полковником.

Известно, отмечает газе-

та, что руководство реа-

ционной организацией и «братьев-мусульман» неоди-

нократно имело прямые

контакты с американскими

экспертами в ФРГ и Анг-

лии. Западные агенты со-

общали, что ходе этих

встреч обсуждались «стра-

тегические задачи в араб-

ском регионе. Активизация

подрывной деятельности

банд «братьев мусульман»

в Сирии показывает, как

именно выводом при-

шли участники этих «сове-

щаний».

Агентство, отмечает газе-

та, что руководство реа-

